

Одни и те же события, разные значения – Физическая / духовная сторона

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 8 марта, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Я Мари Сваруу. Спасибо, что вы сегодня снова здесь со мной.

Существует общий фактор, который проявляется во многих данных, которые приходят к нам, описывая другую сторону, так называемый «духовный мир». И это то, что ценность и значение опыта на физической стороне отличается от того, как та же самая душа интерпретирует этот опыт, когда она оказывается на стороне духа. При этом совершенно ясно, что любой нежелательный, драматический и даже травматический опыт, который индивид имел на физической стороне, не имеет того же значения, не имеет той же интерпретации и не имеет той же эмоциональной ценности, когда этот индивид ушёл из жизни.

Что-то ужасное и травмирующее на стороне живых воспринимается как нечто грандиозное и очень питающее душу человека, когда он переходит на другую сторону. И это относится ко всему, что было пережито в мире живых, и, честно говоря, это не только очень настораживающе, но и достаточно тревожно.

Если происходит позитивное и очень красивое событие, пока индивид находится в физическом мире, оно всё равно будет оценено и воспринято как позитивное, когда индивид совершит переход. Таким образом, когда индивид попадает в духовный мир, положительный опыт по-прежнему воспринимается им как положительный, а отрицательный опыт становится положительным, или меняется его интерпретация.

Но, в общем, это зависит от точки зрения и ценности, которую каждый индивид, каждая душа, придаёт таким переживаниям, происходящим на физическом плане, поэтому это нельзя или не следует обобщать, но все данные указывают в этом направлении, и их достаточно много.

И в данном случае, если уж на то пошло, я говорю с точки зрения личной памяти и исходя из своего опыта, потому что у меня есть ясные воспоминания не только о прошлых жизнях, но и о том, каково это – быть между жизнями, в мире духов, хотя эта последняя часть гораздо более туманна, чем мои воспоминания о прошлых жизнях. Но я говорю не только с личной точки зрения, потому что любой на Земле может самостоятельно исследовать эту тему и, скорее всего, прийти к тем же выводам, что я нашла. Например, изучая ценную работу Долорес Кэннон или работу Рауни-Лины Лууканен-Кильде, где этот вопрос поднимается постоянно, и, как шутка, обе они перешли на другую сторону.

Первое, что беспокоит в этом смещении ценностей и смысла всех переживаний, которые мы испытываем на физической стороне, это то, что всё это заставляет нас думать, что всё, что мы решаем в мире живых, не имеет абсолютно никакой ценности, когда мы переходим на духовную сторону. Это почти как, если бы мы не имели никакого значения, как и наши желания, наши самые значимые ценности и наши страдания.

Поэтому, если мы, находясь в мире живых, решим, что это наше последнее воплощение, это

может ничего не значить, когда это произойдёт, и приговорит нас к другому воплощению на физическом плане, и ещё одному, и ещё, где нынешнее, скорее всего, мы также будем желать, чтобы оно было последнее.

Мы можем только выдвигать теории о том, почему это происходит, но я пришла к выводу что, когда мы умираем, наше сознание расширяется настолько, что наша интерпретация событий, произошедших при жизни, кардинально меняется.

Это означало бы две вещи. Что такое расширение сознания приводит к тому, что мы перестаём быть теми, кем мы были среди живых, и что все негативные события, которые мы переживаем в жизни, и все наши страдания – это всего лишь иллюзия, и любое нежелательное событие воспринимается драматично и с позиции страдания только тогда, когда оно переживается через призму физического тела.

В качестве примера можно привести следующее, это взято из отрывка из материалов Долорес Канон, и я просто использую его, чтобы сделать его доступным для исследования для тех из вас, кто захочет продолжить изучать эту тему самостоятельно. Но я не могу сказать вам, где именно это находится, потому что я пишу только по памяти и, честно говоря, не помню, где это находится во всех её работах и статьях.

Одна особа, нанятая на строительные работы в Ираке во время войны, ехавшая в вооруженной колонне, попала под самодельное взрывное устройство. Многие погибли, но после тяжёлого опыта, близкого к смерти, она выжила, но потеряла руку.

Она ясно помнит что, когда она была на другой стороне, она обнаружила, что разговаривает с тем, кого она интерпретирует как одного из своих духовных наставников, и помнит, что была совершенно счастлива и очарована возможностью вернуться в физический мир и получить возможность испытать, каково это – провести остаток жизни без руки.

Другой пример, написанный Долорес Канон, заключается в том, что люди, которые в жизни были ужасными врагами, после перехода в мир духов оказываются лучшими друзьями, потому что там они знают, что жизнь на физическом плане – это всего лишь игра.

И как личный пример, я помню, что в одной из своих прошлых жизней я занималась спортивным скалолазанием и оказалась в ловушке в месте, расположенном далеко над скалами и на склоне горы, где я не могла подняться выше и не могла спуститься обратно, повторяя свои шаги.

Поэтому я была вынуждена сделать шаг, несмотря ни на что, и я подпрыгнула, чтобы схватиться за камень с одной стороны от меня, камень, который, как только я за него ухватилась, начал отрываться от склона горы.

Я помню ужас, который я испытала, когда осознала свою ошибку и то, что у меня не было шанса спастись, и всё это за считанные доли секунды. Я почувствовала глубокую печаль, зная, что умру. Я помню, как упала, все ещё отчаянно цепляясь за камень, который падал вместе со мной, помню ощущение бесполезности этого спорта и сожаление о том, что занялась им в качестве увлечения, а также злость, которую я испытывала на себя.

И всё это за те несколько мгновений, которые потребовались мне, чтобы упасть на землю и умереть. Но потом, оказавшись на другой стороне, мои мысли были о чудесном путешествии, обо всём опыте, который я получила в результате этого падения, и о практическом знании, необходимом для того, чтобы оценить жизнь под этим новым углом. В общем, я была в восторге от того, что только что произошло.

Я помню, что всё, чему научила меня моя короткая жизнь, которая только что закончилась, всегда носило позитивный характер, оставляя после себя чувство удовлетворения и счастья, включая всё то, что в жизни я воспринимала как негативный и нежелательный опыт. За исключением, пожалуй, осознания того, что я должна вернуться назад, чтобы закончить всё, что я оставила недоделанным, но это было скорее чувство, что это хлопотно и пустая трата времени, хотя, конечно, время не ведёт себя так же на другой стороне, но это было моё чувство, просто: «О нет, я должна сделать всё это снова!» Дело в том что, даже если при жизни мы не хотим снова воплощаться, мы можем захотеть сделать это после перехода.

Тогда возникают некоторые вопросы. Например, почему мы не хотим или не хотели бы получить ещё один опыт в физическом мире? И ответ может быть таким: потому что физический мир ассоциируется у нас со страданиями, но только пока мы живы. Но когда мы находимся на духовной стороне, мы видим воплощение со всеми хорошими и плохими событиями как невероятный опыт, который мы хотим повторить или получить ещё один. Из того, что я могу вспомнить, и из того, что я также исследовала, в духовном мире очень спокойно, и это замечательно, и это то, чего мы можем хотеть, пока мы живы. Но оттуда, кажется, то, чего мы хотим, это больше действий.

Другие факторы заключаются в том что, когда мы находимся в мире духов, мы прекрасно понимаем, что воплощение в физическом мире носит лишь очень временный характер, что мы не теряем своей индивидуальности и что с нами ничего не может случиться в мире живых, что ничто не может причинить нам реальный вред.

Пока мы живы, мы можем видеть всё в сильном, эмоциональном и драматическом ключе, но когда мы переходим, мы видим полное воплощение как прогулку, ещё одну из многих, которые у нас были и будут. При этом желание больше не воплощаться остаётся лишь побочным, незначительным эффектом переживания боли, особенно эмоциональной, в мире живых. Это что-то, что мы ожидаем и обесцениваем как не имеющее особого значения, когда мы находимся в мире духов, поскольку это лишь часть опыта и следствие наличия тела.

Если посмотреть на эту проблему под другим углом, то мы узнаем следующую концепцию познания: в материальном мире нет ничего, что мы могли бы взять с собой, переходя в духовный мир. Мы не можем взять с собой наши деньги, коллекцию произведений искусства или автомобилей, наш дом или любое другое наше материальное имущество. Единственное, что мы забираем с собой после смерти, это наш опыт, всё, чему мы научились в течение жизни, и весь духовный рост, которого мы смогли достичь.

Что это означает? Это значит, что ничто в материальном мире не имеет ценности само по себе, с точки зрения жизненного опыта, который переживает душа, кроме той эмпирической ценности, которую материальный объект может дать душе.

А если к этой последней концепции добавить ещё одну – тот факт, что если ты накопишь слишком много чего бы то ни было, одних вещей больше, чем других, то, конечно, ты начнёшь принадлежать вещам, а не вещи тебе. Это происходит потому, что тебе приходится жертвовать значительной частью своей жизни для обслуживания потребностей вещей, которыми ты владеешь, и при этом действовать в ущерб своему жизненному опыту.

Всё это могло бы означать, что в жизни действительно важен опыт, который мы накапливаем, а не материальные вещи, которые мы можем бесполезно собирать. Последнее является симптомом того, что мы слишком сильно отождествляем себя с «иметь», а не с «быть», ошибочно полагая, что материальный мир – это всё, что имеет значение, потому что это всё, что есть.

Поэтому, как я вижу, что действительно важно – это самосовершенствование, причём во всех возможных направлениях, но особенно духовный рост. Где то, кем мы являемся внутри, наши ценности, наша этика и наши действия гораздо важнее, чем вещи и то, сколько вещей мы имеем в течение жизни.

Я не говорю, что мы должны пренебрегать потребностью обладать вещами, потому что, как я уже говорила, они дают нам ценность опыта, который также питает наш духовный рост, хотя это зависит от потребностей и желаний каждого человека в течение его жизненного опыта. Другими словами, вещи тоже имеют своё место, но мы должны следить за ними, чтобы они не завладели нашей жизнью.

Как смысл жизни, я бы сказала, что это осознание того, что мы являемся творцами своих обстоятельств, и причина, по которой мы продолжаем реинкарнировать снова и снова, заключается в том, что мы чувствуем, что ещё не научились правильно оценивать каждый свой жизненный опыт.

Я, конечно, не верю, что существуют сущности или демоны такого типа, которые заставляют всех нас реинкарнировать. Я твёрдо верю, что мы делаем это из-за наших собственных привязанностей и идей неудовлетворённости, из-за всего того, что, как мы считаем, нам не удалось сделать.

Поэтому, повторяюсь, обучение отпускать, прощать других и особенно себя и ценить то, что у нас есть, и того, кто у нас есть, всё с благодарностью, приближает нас к тому, что нам не нужно будет повторять ещё одно воплощение, или, по крайней мере, поможет избежать повторения того же последнего, давая нам возможность двигаться дальше.

Другой фактор, который, как мне кажется, также возвращает нас к физическому, это потребность чувствовать, что мы можем создать прекрасную жизнь, несмотря на трудности или нежелательный опыт, жизнь, которую мы хотели бы повторить. Возможно, с вариациями или обучением, чтобы создать бесчисленное множество разных, позитивных и сказочных жизней, полных контрастов и духовного роста. И с помощью этого можно синхронизировать смысл жизни, который наши души могут иметь с физической точки зрения, а также с духовной точки зрения.

Чем больше мы можем синхронизировать наши ценности, тем более совершенными мы можем стать как существа и тем больше контроля мы можем иметь над своей жизнью.

Для чего мы живём? Может быть, для того, чтобы научиться быть счастливыми несмотря ни на что. Может быть, даже растворить весь негатив, ведь это всего лишь интерпретация, которая меняется, когда мы смотрим на неё под разными углами.

Видеть жизнь как трудную, как тяжелую, независимо от того, кто и где ты, как я вижу, жизнь заключается в том, чтобы оставаться в живых как можно дольше и лучшим образом каким только ты можешь. Может быть, даже воспринимая жизнь как игру, где цель – посмотреть, как долго ты сможешь продержаться, как трудно тебя убить. И один из ключей – это упорство, продолжать идти, несмотря ни на что, настаивать на том, чего ты хочешь и в чём нуждаешься, и никогда не сдаваться.

И тогда, возможно, как души, мы сможем, наконец, прийти к пониманию того, что пребывание в духовном мире или на физическом плане – это одно и то же. Этот контраст – всего лишь ещё одно выражение дуальности и лишь одна из интерпретаций. С наиболее расширенной точки зрения, которой мы все хотим достичь, не существует дуальности между духовным и материальным миром, существует только духовный мир. Материальная сторона, какой бы убедительной она ни была, является лишь иллюзией. И то, и другое – лишь набор идей, ценностей и интерпретаций в огромном супе чистого сознания.

Я знаю, что это больно – быть живой. Здесь тоже больно, и эту физическую и эмоциональную боль нельзя отрицать. Это реальный опыт, но помни, что всё основано на интерпретациях и точках зрения, и какими бы плохими ни казались вещи, в конечном итоге это не так.

Цель твоей жизни – духовно расти до такой степени, чтобы ты мог создать для себя рай или небеса, где бы ты ни находился, живой или нет. Несмотря на всё, что тебя окружает, что ты можешь интерпретировать как препятствующее тебе или не позволяющее достичь этого состояния.

Опыт, хороший и плохой, это то, что ты искал, когда решил воплотиться. Не будь так строг к себе. Помни, что самый строгий судья... это ты сам.

Будь добр к другим и будь добр к себе, но всегда заботься о себе.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=Tv-nOPgKhcs>

<https://swaruu.org/transcripts/mismos-eventos-distintos-significados-lado-fisico-espiritual>